

Středa 7. 2. 2018

Ukázkové číslo GovDaily

ZDARMA

0,8 procenta

Meziměsíčně se tržby v maloobchodě kromě motorových vozidel (CZ-NACE 47) po očištění o sezónní vlivy snížily v prosinci reálně o 0,8 %.

O zvýšení příspěvků do rozpočtu EU je ČR připravena diskutovat

Česká republika je nyní připravena na diskusi o zvýšení příspěvků členských zemí do rozpočtu Evropské unie (EU). Tímto řešením by mělo být možné zaplnit mezeru způsobenou odchodem Británie. Informace pochází z ministerstva financí. Osm východoevropských států EU zvýšení příspěvků členských zemí do rozpočtu bloku podpoří. Resort uvedl, že český postoj vychází ze schválené pozice vlády ČR k rozpočtu EU po roce 2020.

Internetová generace

Tvořena mladými Evropany ve věku 15 až 35 let stále ráda nakupuje v kamenných obchodech, odpovědělo tak 57% dotázaných.

I nadále táhne českou ekonomiku průmysl

Výsledek údajů o vývoji průmyslové výroby z roku 2017 potvrdil, že průmysl je tahounem ekonomiky v České republice. Letoš však dle analytiků poroste již pomaleji. Stavebnictví se podle nich naopak zatím nevzpamatovalo ze stagnace. Maloobchodní údaje o vývoji ukazují, že domácnosti se vzhledem k růstu zaměstnanosti i mezd nebojí utrácet, uvedli experti. Silný růst tržeb očekávají i letos.

Zdražení drogerie a potravin

V ČR zdražily potravinářské a drogistické výrobky ve třetím čtvrtletí téměř nejvíce v Evropě. Cenová hladina v ČR stoupla u tohoto sortimentu o 6,1 procenta meziročně, zatímco objem prodeje klesl o 0,9 procenta.

Zrušení superhrubé mzdy a zavedení dvou sazeb daně zvažuje MF

Ministerstvo financí od ledna příštího roku počítá se zrušením superhrubé mzdy a zavedením sazeb daně z příjmů fyzických osob 19 a 24 procent. Tento fakt vyplývá z návrhu zákona, kterým se mění některé zákony v oblasti daní od roku 2019. Ministerstvo financí již materiál poslalo k připomínkovému řízení, vyplývá z internetových stránek vlády. Další změny se týkají například odpočtů DPH u veřejnoprávních médií nebo zdanění zahřívání tabáku.

Reorganizační plán OKD

Ten byl schválen Vrchním soudem v Olomouci a nabyl právní moci. Vrchní soud totiž odmítl odvolání Citibank. Může tak začít jeho realizace.

Odborný seminář

Zdaňování mezd v roce 2017 a 2018

Kyjov

16. února 2018

[info ▶](#)

Zakázky v dnešním přehledu:

A	Vyhlášené zakázky 605 995 706 Kč
B	Zadané zakázky 255 934 333 Kč

Veřejné zakázky

vybíráme pro Vás to nejzajímavější

Zajímavost dne

Nejvyšší kontrolní úřad (NKÚ) se zaměřil na elektronizaci zdravotnictví a resortní zdravotnické informační systémy. Kontroloři se soustředili na zdravotnické registry, které jsou součástí těchto systémů, a ověřili, jak fungují, jestli plní svou funkci a jaké jsou s nimi spojeny výdaje. V letech 2009 až 2017 zaplatil resort zdravotnictví 130 milionů za zdravotnické registry. Vznikly i takové, které nebyly využívány.

Vyhlášená zakázka

Česká televize poptává v rámci výběrového řízení dodávku licencí a poskytování maintenance pro zařízení FW Checkpoint, která slouží pro zajištění bezpečnosti počítačových sítí v ČT. Odhadovaná cena zakázky je předběžně stanovena na 7,6 mil. korun. Nabídky lze zasílat do 19.2.2018.

Zadaná zakázka

Firma InQool, a.s. vyhrála výběrové řízení na zakázku, kterou vyhlásil Zlínský kraj, a to na dodávku a implementaci Evidenčního systému sbírkových předmětů Zlínského kraje a zajištění následné podpory. Konečná cena této zakázky je 3,1 mil. korun.